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Eimen, d. 27.1.2009
Ära des TSV Eimen geht zu Ende
Jahreshauptversammlung stimmt Verschmelzungsvertrag mit dem MTV Mainzholzen zu

Eimen (rb). Zur Jahreshauptversammlung des Turn- und Sportvereins Eimen begrüßte der erste Vorsitzende Walter Müller außer den Mitgliedern besonders Bürgermeister Walter Allerkamp, den ersten Vorsitzenden des MTV Mainzholzen, Bernd Hotopp und den Notar Gustav Hofmeister. Auf Wunsch des Notars wurde der Tagesordnungspunkt „Beschluss über den Verschmelzungsvertrag mit dem MTV Mainzholzen“ vorgezogen. Bei acht Enthaltungen wurde dem Vertrag zugestimmt. Weiterhin bat der erste Vorsitzende des MTV Mainzholzen um das Wort, um etwas zu der Fusion zu sagen. Er sprach von einem denkwürdigen Tag für den TSV Eimen, der immerhin 111 Jahre Bestand hatte. Der Wunsch zur Fusion wurde vom TSV an den MTV herangetragen. Durch diese Fusion entstehen auch neue Perspektiven. Der Verein benötigt weiterhin die finanzielle Unterstützung durch die passiven Mitglieder, doch mehr noch die der aktiven Mitglieder, die die neu hergerichtete Halle mit Leben erfüllen müssen. Am Samstag, dem 14. März soll eine Hallensanierungsfeier durchgeführt werden.
Nun endlich kam Walter Müller zu seinem Bericht über die Aktivitäten im Jahr 2008. Besuch der Jahreshauptversammlung des MTV Mainzholzen, Arbeitstagung in Bevern, Maibaumaufstellen, Staffeltag in Bevern und Preisskat waren seine wesentlichen Punkte.

Kassenwart Sebastian Sulimma nannte in seinem Bericht 5000 € als Beitrag des TSV zur Sporthallensanierung als größten Ausgabenposten. Patrick Allerkamp und Udo Dreilich hatten die Kasse geprüft und an der Kassenführung nichts auszusetzen.

Sascha Brödner berichtete für die erste Herrenmannschaft über eine gute Rückrunde mit dem achten Tabellenplatz zum Abschluss. In die Winterpause ging man auf dem siebten Platz. Für die Altherren sprach Manfred Grave. Hier gibt es nur noch eine Gruppe mit 13 Mannschaften. In der Spielgemeinschaft mit Kaierde stellt Kaierde 13, Eimen zwei Spieler.Die Saison begann am 1. März und endete am 15. November 2008, in der 29 Pflichtspiele absolviert wurden, von denen leider nur sechs gewonnen werden konnten, fünf endeten unentschieden und 18 wurden verloren.Das bedeutete einen Platz im letzten Tabellendrittel.. Am Ende des Jahres wurde eine kleine Abschlussfeier durchgeführt.
Wanderwart Ernst Bötte berichtete von 13 Wanderungen mit insgesamt 376 Teilnehmern. Das bedeutet, dass durchschnittlich 29 Personen an den Wanderungen teilnahmen. Die Teilnehmer sind zwischen 65 und 90 Jahren alt. Die Sparte ist auf einem guten Weg.

Patrick Allerkamp wird im nächsten Jahr die Kasse prüfen, dann zusammen mit Carsten Schlieker.

Anschließend standen zahlreiche Ehrungen auf dem Programm. Für beachtenswerte 60jährige Mitgliedschaft im TSV Eimen wurden Horst Mönkemeier, Albert Wollenweber und Walter Wollenweber geehrt, Harald Brödner für 40jährige Mitgliedschaft und Olinde Buschbeck, Thomas Buschbeck, Karla Grave, Heide Kreutzburg und Andrea Schütte für 25jährige Mitgliedschaft.

Als Einladung liegt dem TSV die des SV Eimen zum Poaklschießen vor, an eigenen Veranstaltungen ist am 14. März ein Doppelkopfturnier und am 7. November 2009 ein Preisskat geplant.

Sebastian Sulimma gab bekannt, dass der Verschmelzungsvertrag mit Wirkung vom 1.7.2009 um 0 Uhr in Kraft tritt. Dann beginnt die neue Fußballsaison unter neuem Namen. Der TSV Eimen wird zum MTV Mainzholzen. Bis 2010 wird es einen Übergangsvorstand von Mainzholzen und Eimen geben.2009 werden noch TSV Eimen-Beiträge gezahlt, 2010 dann die höheren MTV-Beiträge eingezogen. Abschließend dankte der MTV-Vorsitzende Bernd Hotopp für die Zustimmung. Die höheren Beiträge sind notwendig für die hohen Sanierungskosten der Sporthalle.
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Langjährige Mitglieder des TSV Eimen wurden geehrt: Harald Brödner (40 J.), Albert Wollenweber (60 J.), Olinde Buschbeck (25 J.), Walter Wollenweber und Horst Mönkemeier (60 J.), (von links)
